



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Označení materiálu: VY_32_INOVACE_RUBMO_ESTETIKA_16

Název materiálu: Kulturní památky 2

Tematická oblast: Estetika, 1. ročník

Anotace: Prezentace slouží k výkladu. Žáci se snaží poznat památky našeho města. Cílem mé práce je vytvořit podpůrný didaktický materiál pro úroveň žáků tříletých učebních oborů.

Očekávaný výstup: Žák dokáže vyjmenovat některé kulturní památky ze svého okolí, zvládne říct základní informace o těchto památkách.

Klíčová slova: Velvarská brána, divadlo, kašna

Metodika: Zpracovaný materiál slouží jako podpůrný při výkladu, lze ho promítnout elektronicky pro celou třídu nebo žákům okopírovat či rozeslat v elektronické verzi.

Obor: tříleté učební obory /typu E/

Ročník: 1.

Autor: Mgr. Monika Rubešová

Zpracováno dne: 5. 5. 2013

Prohlašuji, že při tvorbě výukového materiálu jsem respektoval(a) všeobecně užívané právní a morální zvyklosti, autorská a jiná práva třetích osob, zejména práva duševního vlastnictví (např. práva k obchodní firmě, autorská práva k software, k filmovým, hudebním a fotografickým dílům nebo práva k ochranným známkám) dle zákona 121/2000 Sb. (autorský zákon). Nesu veškerou právní odpovědnost za obsah a původ svého díla.

Kulturní památky /2/

Divadlo ve Slaném



Divadlo ve Slaném

24. 6. 1882 byl položen základní kámen
slavnostní otevření proběhlo 30. 12. 1883

/42 dní po otevření ND v Praze/

dlouhou historii má také „Slánská scéna“,
první zmínky o ochotnickém divadle jsou z
roku 1845

v divadle natáčel pořady také Karel Gott

Velvarská brána



Velvarská brána

38 m vysoká věž z období gotiky, první zprávy pochází z roku 1443

patřila k původnímu středověkému městskému opevnění z let 1460 – 1480

na bráně je umístěno 6 cechovních znaků
např. sladovnický, hrnčířský, tkalcovský . . .

poslední dochovaná ze čtyř bran /Pražská brána, Lounská brána, Záfortenská brána/

Kašna na náměstí



Kašna na náměstí

původní kruhová kašna pocházela z roku 1529

nová kašna byla postavena roku 1825

do současné podoby ji přetvořil sochař Wurzel v roce 1873

nazývá se „Kašna čtyř prezidentů“ – na počest setkání prezidentů vyšegradské čtyřky roku 2006

.Radnice



.Radnice

- původní radnici daroval městu 23. června 1378 císař a král Karel IV.
- věž je vysoká 43 metrů, je rozvržena do dvou pater
- do současné podoby ji upravil architekt Rudolf Štech

zdroje

<http://www.infoslany.cz/cs/sekce/turista/slany-v-datech/>

<http://www.infoslany.cz/cs/sekce/turista/podrobna-historie-slaneho/>

<http://cs.wikipedia.org/wiki/Slan%C3%BD>